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Az aut6 kerekeinek sugara 300 mm. All6 helyzetbél csiszasmentesen indulva allandé gyorsulassal
70 km/h sebességet ér el, mikozben kerekei 65-6t fordulnak. Mekkora a kerekek szogsebessége,
szbgelfordulasa és szoggyorsulasa ebben a pillanatban? Mennyi ideig tart a gyorsulas?

Egy ember 3 km-t sétal délre. Elfordul 30°-kal keletre, és djra sétal 3 km-t. Majd csinal egy
derékszégti fordulatot, és tovabbhalad észak felé és sétal 1,5 km-t. Hova érkezett meg: milyen
messze és a keleti iranyhoz viszonyitva milyen iranyban helyezkedik el a kezd6ponttol?

Az 1 m széles szekrényt oldalrél F vizszintes erével akarjak eltolni. A szekrény sulya 1000 N, és a
sulypont a geometriai kézéppontba esik.

a) Mekkora erével lehet megmozditani a szekrényt?

b) Mekkora eré sziikséges a tovabbcsusztatasahoz?

c) Legteljebb milyen magasan lehet az I er$ hatasvonala a talajtol, hogy a szekrény ne boruljon

fel?
d) Mekkora tavolsagban lehet az eré hatasvonala a tovabbcsusztataskor?
e) Mekkora a munkavégzés 4,2 m uton?

Adatok: P,= 0,3 és P= 0,26.

Egy vasuti szerelvény mozdonya az allomas kijaratanal 1évé valtotol 400 m-re all. Szabad jelzésre
maximalis gyorsulassal huzza a szerelvényt a valtéig, amelyen biztonsagi okokbdl a szerelvény
alland6 sebességgel halad at. A valtot elhagyva ismét maximalis gyorsulassal halad a valtotol 1 km-re
talalhato jelz6ig. Milyen hosszi a mozdony, ha az indulastdl a jelzé eléréséig kétszer annyi id6 telt
el, mint az indulastdl a valto eléréséig? Egy kocsi hossza 27,3 m.

Két kiskocsit vékony, 18 N/m direkcids erejd, nydjtatlan allapotban 96 cm hosszu gumiszal kot
6ssze, mely kezdetben lazan fekszik. Az egyik kocsit 1,2 m/s dllandé sebességgel huzzuk.
a) A gumiszal megfesziilésétdl szamitva mikor éri utol a 2 kg tomegl hatsé kocsi az el6l halado
kocsit?
b) Mekkora munkat végeztiink?
¢) Mekkora utat tett meg a hatsé kocsi?

1000 m’ térfogatd, éppen lebegs hélégballonban 40 °C-os levegs van. A ballonban 1évé levegét
80 °C-ra melegitjik. Mekkora terhet képes a ballon a levegébe emelni? A levegd moltomege 29 g, a
légkori nyomas 10° Pa.
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Egy 0,030 m® keresztmetszetd és 1,5 m magas hengerben nitrogéngiz van.
Amikor a gaz 20 °C-os, akkor a gazt elzaré 30 N salya dugattyd 1 m tivol van az
edény aljatol. Az abra szerint a dugattyin van még egy 40 kg-os nehezék is. Hany
N, molekula van a hengerben elzarva? A henger és dugattyd nagyon jo
hészigetel6 anyagbol készilt, de a bels6 feliletik 0,2 mm vastag aluminium
réteggel van bevonva. Mennyi hét kell a tartalyban 1évé gazhoz vezetni, hogy a
gaz hémérséklete 100 °C-ra emelkedjen? A dugattyu sutlédismentesen mozoghat

a hengerben. A szigetel6 anyag rész hékapacitasat hanyagoljuk el. Milyen és mekkora energia-
valtozasra forditodik a betaplalt h6? Hany % forditédik az aluminium-burkolat melegitésére?

Hasonlitsa Ossze az egyes ellenallasok altal felvett teljesitményeket! _| 1o

BTy

Melyik ellenallison lesz a legkisebb, illetve a legnagyobb a
teljesitmény? Mekkora a két telep altal leadott teljesitmény
hanyadosa? A telepek belsé ellenallasa elhanyagolhato. 3V

0,8 T indukciéju homogén magneses mezében az indukcio-

vonalakra mer6legesen 20 cm széles sinparon egy 10 g tomegi e

fémpalcat tolunk 1,2 m/s allandé sebességgel.

a) Mekkora t6ltés halmozodik fel a sinpart lezaré 20 PF-os
kondenzatoron?
b) Megall-e a rad, ha hirtelen magara hagyjuk?
A surlédas elhanyagolhat6.

Egy 0,50 HA-es protonsugar 30 MeV-os ciklotronbdl érkezik. Mennyi proton csapédik be a
céltargyba masodpercenként? Mennyi energiat szallit a céltargyra ez a nyalab 10 s alatt, ha a
protonok a céltargyban maradnak? Mennyivel emelkedik a 10 g tomegl 6lombdl allo céltargy
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hémérséklete a 10 s végére, ha nem gondoskodunk a nyalab altal szallitott energia elvezetésérdl?
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